11Iro

HWmMs: PuHat
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuewn: 17.07.2005 22:52:46

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 18.07.2005 23:19:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10666/answer/10667




YBaxaemruiii Punat! CaMblit pocToM crioco0 y3HaTh - €CTh IaTOJIOTH UJIM HET - COaTh
cIiepMorpaMmy. 9TO MOXKHO CHeJaTh B JII000M MONUKIMHUKE 10 MECTY XKUTENIbCTBa. Y aauun!



